



Hofcafe Osteria Da Nannarella Speisekarte

https://speisekarte.menu Neue Dorfstrasse 68, 24782 Buedelsdorf, Germany (+49)43317702881 - https://hofcafe.eatbu.com/?lang=ru



Die Speisekarte von Hofcafe Osteria Da Nannarella 's aus Buedelsdorf beinhaltet 12 Speisen.

Durchschnittlich kosten Speisen oder Getränke auf der Karte ca. 8 €. Die Kategorien können weiter unten eingesehen werden, und hier findest Du alle 12 Mahlzeiten und Getränke auf ihrer Speisekarte. In diesem Speiselokal erwartet Dich typisch italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta, es stehen auch schmackhafte vegetarische Menüs auf der Speisekarte. Die Burger dieses Gasthauses gehören zu den Highlights von Hofcafe Osteria Da Nannarella und werden in der Regel mit Sättigungsbeilagen wie Pommes, Blatt- und Krautsalaten oder Wedges serviert, zum Frühstück wird hier ein vielseitiger Brunch angeboten. Nicht zu vergessen ist natürlich auch die umfassende Palette an Kaffee- und Tee-Spezialitäten in diesem Restaurant. Die Räumlichkeiten im Restaurant sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen genutzt werden. Reservierungen können bei diesem Speiselokal telefonisch getätigt werden, Telefonnummer: (+49)43317702881. Auf der Website des Etablissements eatbu.com könnten möglicherweise Gerichte bestellt werden können.

Hofcafe Osteria Da Nannarella Speisekarte

\$8.7

		1		d
e	E.			9
			4	

Alkoholfreie getränke

WASSER

Burgers

CHEESEBURGER

Zwiebeln | Speck | Tomaten | Salz und Pfeffer | Rindfleisch | ...

Beliebte gerichte

HOFBURGER \$8.7

Homestyle breakfasts

GROSSES FRÜHSTÜCK

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Street burgers

GORGONZOLA BEEF BURGER \$8.7

Giant three sixty burger

BBQ-BEEF-BURGER \$8.7

Dienstag:

PIZZA NR. 47 BIS 53 \$8.7

Donnerstag:

GEM.SALAT \$7.6

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

BURGER

Burger-Buns | Burger im Schlachtmaschinen-Stil | Käse-Scheiben | Andere | Baumwolle | ...

Hofcafe Osteria Da Nannarella Speisekarte



Hofcafe Osteria Da Nannarella

Neue Dorfstrasse 68, 24782 Buedelsdorf, Germany Öffnungszeiten:

